              Аналитический отчет по реализации КПМО в МОУ гимназии № 5
    В МОУ гимназии № 5 с 2007 года проводится мониторинг по реализации КПМО Ворошиловского района г.Волгограда.

     С 01.09.2008г. в ОУ формируют фонд оплаты труда с учетом выплат компенсационного и стимулирующего характера в размере 20-25 % к фонду оплаты труда, сохранены все повышающие коэффициенты к должностным окладам за условия работы в принятые ранее на федеральном уровне включены региональные повышения молодым специалистам, педагогическим работникам, имеющим ученую степень.
      Повышение заработной платы педагогических работников и поставлено в зависимость от качества образования, от удовлетворенности качеством предоставляемых услуг населению.

    В рамках комплексного проекта модернизации образования МОУ гимназия № 5 участвует в апробации новых механизмов оплаты труда. 
Создана нормативно-правовая база: приказ от 29.08.2008г. № 134 «Об апробации новых механизмов оплаты труда»; утверждено Положение о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда учителей (протокол педагогического совета от 29.08.2008г. № 1) и введено в действие приказом № 138 от 29.08.2008г. № 138 «Об утверждении локальных актов по апробации новых механизмов оплаты труда»; внесены изменения в Положение о Совете гимназии (протокол педагогического совета № 1 от 29.08.2008г.); установлен Порядок рассмотрения заявлений педагогов на выплату стимулирующей части заработной платы».

Надтарифный фонд, как составляющая часть фонда оплаты труда, установлен в размере 40 %.

Использованы:

- методические рекомендации по формированию оплаты труда;

- примерный перечень выплат компенсационного характера;

-  порядок определения размера стимулирующей части оплаты труда директоров, заместителей и учителей гимназии;

- перечень компетенций стимулирующего характера для работников гимназии.

Увеличение стимулирующей части фонда оплаты труда сотрудников гимназии, а соответственно и рост заработной платы находятся в прямой зависимости от:

1) наполняемости в классах, классах-комплектах;

2)  количества заместителей в гимназии;

3) Работы учителя в гимназии на постоянной основе.

Критерии оценки качества труда учителя определяются в процентах один раз в год по согласованию на 1 сентября по согласованию с Советом гимназии по результатам работы педагогического работника за предыдущий учебный год на основании его личного обращения (заявления) с приложением заявляемых показателей компетентности педагогического работника.
Рассмотрение показателей представленных компетенций производится в соответствии с Порядком рассмотрения компетенций учителя.

Размеры доплат учителю ограничиваются только общим объемом стимулирующей части фонда оплаты труда.

 Фонд оплаты труда выплат стимулирующего характера составил – 211728,01, средства на стимулирующие выплаты педагогическим работникам – 174492,66.
В среднем итоговая стимулирующая надбавка составляет – 3864,86; персональная стимулирующая надбавка – 980,82 (приказ от 01.09.2008г. № 152 «О выплате надбавок стимулирующего характера педагогам, участвующим в апробации новых механизмов оплаты труда»).

Планируется обучение ответственных за ведение и апробацию новых механизмов оплаты труда в гимназии по вопросу расчета фонда оплаты труда и определению размеров стимулирующей части учителей гимназии.

